

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV

Volitev v Ljudsko skupščino LRS se bomo udeležili vsi do zadnjega!

Pokazali bomo s tem, da nas nič ne more ovirati v gradnji socializma v naši državi!

Dokazali bomo informbirojevskim klevetnikom, da stojimo vsi kot en mož za našim državnim in partijskim vodstvom!

„MIKLOVA ZALA“ na Vidmu

Stara slovenska igra »Miklova Zala« nas s svojim dejanjem ponese v tisto temno dobo slovenske zgodovine, ko je naš kmet ječal pod licem graščinskih valptov in se je istočasno moral braniti pred napadi krvoločnih Turkov. Vse dejanje nam prav nazorno slika življenje v tistih »dcbrih starih časih«, po katerih nekateri tako radi vzdihujejo. Še prav posebno pa nam je ta igra pri srcu zaradi tega, ker nas ponese v tisti del naše domovine, v sončni Korotan, kjer naši bratje še danes ječijo pod jarmom tujca in se borijo za svoj obstoj.

Gledališka družina na Vidmu se je lotila hvalevredne, toda težke naloge, da nam na odru prikaže izrezek iz zgodovine slovenskega Korotana. Režija in igralci so svojo nalogo v splošnem dobro rešili. Dasiravno je oder zelo majhen, so tudi množični prizori uspeli prav dobro. Hvalevredno je tudi to, da je gledališki družini uspelo mobilizirati tako veliko število igralcev.

Prav prepričljivo sta odigrala svoji vlogi tovariša Uršič kot Serajnikov Mirko, poveljnik kmečkega punta, in njegov oče stari Serajnik, vaški starešina. Tudi tovarišiči Dijorgo kot Zala in Javoričeva kot Almira sta podali svoji vlogi prav dobro. Posebno všeč je bila Zala v prizoru v turški ječi, ko odpoje staro koroško pesem »Gor čez izaro«. Ta pesem je ganila janičarskega stražarja in spomnil se je svoje

POZIV UPNIKOM IN DOLŽNIKOM

Potrošniška zadruga v Brežicah s sedežem v Brežicah je po sklepu občnega zbora zadrušnikov dne 14. januarja 1951 prešla v likvidacijo.

Pozivamo vse upnike in dolžnike, da prijavijo svoje terjatve in poravnajo svoje obveznosti do 15. februarja 1951.

Opozarjamo, da po 15. februarju 1951 ne bomo priznavali nobenih terjatev več, a proti dolžnikom, ki svojih obveznosti ne bi poravnali, bomo uvedli izterjevalni postopek.

Likvidacijski odbor.

KINO SEVNICA predvaja

Februar 1951:

- 3.—4. Večna Eva (ameriška proizvodnja)
- 10.—11. Barba Žvane (jugosl. proizvodnja)
- 17.—18. Rigoletto (italijanska proizvodnja)
- 24.—25. Zgubljeni dnevi (švedska proizv.)

Marec 1951:

- 3.—4. Gulliverjeva potovanja (ameriška proizvodnja)
- 10.—11. Ljubavna zgodba (amer. proizv.)
- 17.—18. Človek človeku (francoska proizv.)
- 24.—25. Nekje v Berlinu (nemška proizv.)
- 31. III.—1. IV. Mlin na Padu (ital. proizv.)

že zdavnaj pozabljene domovine ter istočasno spoznal v jetnici svojo hčer. Ljubezno do domovine in svojega ljudstva slavi svojo zmago. Tudi ostale vloge so bile dobro podane, dasiravno nekatere ne dovolj živo in prepričljivo. Predvsem tov. Barbič kot židovski trgovec Tresoglav ni dovolj nazorno prikazal svojega pohlepa in grabežljivosti. Tudi hlapec Davorin in evnuh Abdul sta bila nekoliko preveč ne-

Tudi slabe ljudske inšpektorje imamo

Eden izmed takih je tudi tovariš Gramc Lojze, pismonoša iz Jesenic na Dolenjskem. Pred kratkim so imele množične organizacije in grupe ljudskih inšpektorjev v Jesenicah sejo, kjer so se pogovarjali o delu ljudske inšpekcije. Slišale so se pritožbe, da se v mesnici meso nepravilno deli in sicer pri tov. Černošu na Bregani. Sklenili so, da si bo inšpekcija stvar malo ogledala, za kontrolo pa je bil zadolžen tovariš Gramc.

Svojo nalogo je vzel zelo resno, saj se je pripravil ves dan. Ta dan namreč sploh ni dostavljal pošte. Na vestno kontrolo pa se je ves dan pripravil v gostilni pri litreku. Ni čuda torej, da je prišel v Bregano »kontrolirat« pozno v noč, ko je bilo meso že razprodano in je bila vsaka kontrola sploh odveč. To ga pa ni motilo, da ne bi mesarja opsoval, potem pa se mu je zazdelo, da ga ima še premalo pod kapo. Gremo torej nazaj v gostilno, iz gostilne pa spet k mesarju, kjer je zahteval meso za sebe. Ker je bilo meso raprodano, mu je mesar zaradi ljubelega miru (pregovor pravi: pameten odneha!), odstopil svoje meso, ki ga je pošteno plačal in tudi oddal živilske nakaznice.

Tovariš Gramc pa je bil ali tak »gospod« ali pa je bil tako natrkan, da mesa ni mogel nesti s seboj ter mu ga je moral mesar poslati domov. Tako so le nekako končali to »kontrolno«, ki zasluži vse prej kakor pa priznanje. Treba je pa vedeti, da ljudska inšpekcija ni postavljena zato,

Ali mar to ni birokracija!

Človek bi mislil, da bo tale dopis samo »ena za kratek čas«, pa je stvarnost. Poslušajmo: v brežiški bolnici umre povprečno na mesec deset bolnikov. Krste za umrle izdeluje mestno podjetje. Primanjkuje lesa in tako so s pokopi večkrat velike neprijetnosti, ker ni krst. Toda to je druga zadeva, ne spada toliko k birokraciji. Zgodilo se je, da v decembru ni umrlo deset bolnikov, pač pa samo sedem. Delavnica je izdelala le sedem krst. Prvega pridejo k podružnici banke po denar za plače. Niso ga dobili, ker niso izpolnili plana.

O ti preklicani bolniki, kdo je pravzaprav kriv?

Nihče drugi ne kot »sveti Birokracij«.

Težave fotoamaterskega društva v Krškem

Že lanskega novembra so končali fotoamaterji v Krškem s svojim teoretskim tečajem, s praktičnim poukom bodo pričeli pa šele sedaj. Kaj je temu vzrok? Vzrok je v glavnem ta, da nismo mogli dobiti za svoje delo primernih prostorov. Tudi pomanjkanje potrebnega materiala je nekaj krivo. Ko pa nam je sedaj fotoamaterska zveza ponudila material, je začel upravni odbor kluba pomišljati, ali bi ga prevzeli ali ne. Kaj pa hočemo z materialom, če nimamo kje delati? Na stanovaljsko komisijo smo se večkrat obrnili s prošnjo za primeren prostor, pa smo uspeli šele sedaj.

Na naše delo gledajo vse preveč hladno, nihče nam ne pomaga. To ni prav, ker je

Ljudska tehnika, kamor spada tudi fotoamaterski klub, velikega pomena za naš napredek. Zato upravičeno pričakujemo, da bomo našli razumevanje in podporo pri našem važnem delu.

V Krškem nimamo niti enega fotografa, ki bi delal za širše množice, pa je zaradi tega važnost našega kluba še bolj utemeljena. Upravni odbor bo torej moral s tečajji nadaljevati ter poskrbeti za nov dotok tečajnikov.

Kmalu bomo imeli letno skupščino. Sprejeli bomo nove člane, nedelavne pa bomo izključili. Novega duha je treba za naš novi čas, delavnega in nepokolebljivega. Tudi za naš fotoamaterje to velja!

okretna. Navzlic tem pomanjkljivostim pa je bil celoten vtis dober.

Odlično je bila izvedena tudi scena, ki je dosegla najboljši vtis navzlic majhnim izmenam odra. Režiji bi priporočali nekoliko več pozornosti na nekatere malenkosti, kot npr.: po dolgih sedmih letih se nastopajoče osebe niso nič spremenile, ali pa n. pr. Zala pride po polletni naporni poti iz Instambula v Rož v isti beli obleki, ki jo je imela na sebi v ječi. So to sicer malenkosti, katerim pa mora režija, posvetiti le vso pozornost.

Vsekakor pa smo Videmčanom hvaležni za njihovo vztrajno delo, kar je dokazala tudi množična publika s svojim obiskom in jim želimo v njihovem nadaljnjem delu mnogo uspehov.

da bi se dogajale take stvari. Kontrolo lahko izvršujejo le po trije člani grupe skupaj, ne pa na način, kakor je delal to tovariš Gramc. Le kdo ga je predlagal za izvrševanje te važne funkcije? Ljudsko inšpekcijo smo izvolili na predvolilnih sestankih, ne vemo pa, če je bil tovariš Gramc tam prisoten. Tega ne vemo, vemo pa, da na volitvah ni izvršil svoje državljanske dolžnosti, toda to je njegova privatna stvar njegovega odnosa do ljudske oblasti, o kateri na tem mestu ne bi razpravljali.

Slabi ljudski inšpektorji nam lahko veliko škodujejo, zato bodo morale frontne organizacije poznati v takem primeru merilo: očistimo to, kar je gnilega in ne spada med nas.

Iz Cerkelj so se oglasili

Prav malo je bilo do sedaj slišati iz Cerkelj. Nikakor pa ne mislite, da se v tem delu Krškega polja nič ne dela. Poglejmo, kako je s KUD-om »Letalec«. Društvo je bilo ustanovljeno že v letu 1949. Vendar ves čas obstoja ne more beležiti posebnih uspehov. Kljub pogojem, ki jih KUD ima, nismo ničesar pričakali. Vsega skupaj sta bili naštudirani dve igri in ena skupna prireditve za Armijo. Tudi to je bilo delo mladinskega aktivna in tov. Pevec Ide — sedanje upraviteljice na šoli v Cerkljah. Odbor društva se v vsem letu ni sestel ter se je tudi na tako tragičen način razbil. Bil je treba izvesti občni zbor KUD-a, ni pa bilo nikogar, ki bi pripravil vse potrebno. Na pobudo tovariša Žibert Jožeta je bil sklican občni zbor, na katerem je bilo prisotnih okoli 55 članov ter zastopniki množičnih organizacij. Na občnem zboru je bila podana analiza dosedanjega dela KUD-a. Izvoljen je bil tudi nov upravni in nadzorni odbor, predsednik, tajnik, blagajnik in gospodar društva. Za nedovoljno agilnost društva pa so bile brez dvoma tudi ovire, kar je tudi upravičen vzrok dosedanjega mrtvila.

Odnos kmetijske zadruge in njenega odbora do prostorov v Zadrurnem domu je pod kritiko. V letu 1950 je bilo cele tedne v dvorani skladišče KZ. Tu je bil shranjen krompir, koruza, repa in podobno. V sobi, kjer je frontni kotiček, je pa še danes polno umetnega gnojila. Kljub večkratnemu opozorilu od strani KUD-a, množičnih organizacij ter samega pred-

sednika KLO-ja se predsednik kmetijske zadruge tov. Turšič Jože nič ne zmeni.

Novi upravni odbor KUD-a si je na svoji prvi seji postavil kot najvažnejšo nalogo urediti oder odnosno dvorano. Pri tem pa ni dovolj pomoči od ostalih organizacij, razen mladine, ki aktivno pomaga in Gasilskega društva Cerklje, ki je že prispevalo 10.000 din za obnovo dvorane. Tudi ostali so obljubili svojo pomoč kot na primer Lovska družina Cerklje, OF, AFŽ, ZB in ZVVI. Frontovci pravijo, da bodo pomagali. Vsekakor obljuba dela dolg, zato tovariši in tovarišice, na delo!

Precej agilna pri nas pa je organizacija AFŽ. To je v prvi vrsti zasluga sekretarke AFŽ tov. Kalin Ane.

Prebujati se je začela tudi organizacija OČ. Sekretar KOOF tov. Unetič Alojz je poudaril na koordinacijskem sestanku množičnih organizacij, da je predvsem potrebno tesno sodelovanje vseh organizacij, ker le na ta način bomo izvršili vse naloge, predvsem pa izvedli z uspešnim tekmovanjem na čast 10. obletnici Osvobodilne fronte.

Poživeti pa je treba organizacijo ZVVI, kajti v nedeljo je bil sklican občni zbor, toda zaradi nezadostne udeležbe se ni mogel vršiti.

Razgibanost množičnih organizacij v času tekmovanja OF narašča. Potrebna je še tesnejša povezava kot do sedaj, ker le na ta način lahko pričakujemo večjih uspehov.

J.